

МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛЛ

Орган парткома, завкома и заводоуправления Магнитогорского ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината имени Сталина

№ 32 (2195)

СРЕДА, 17 МАРТА 1954 г.

Цена 10 копеек.

ВЕЛИКОЕ ЕДИНЕНИЕ ПАРТИИ, ПРАВИТЕЛЬСТВА И НАРОДА

За Родину, за коммунизм

Как большой всенародный праздник встретили магнитогорцы день выборов в Верховный Совет СССР.

...Еще далеко нет шести часов, а к подъездам избирательных участков, приветливо сверкающих яркими огнями, уже спешат избиратели. Празднично, нарядно убран избирательный участок № 27, что расположен в фельдшерско-акушерской школе. Красиво оформлен зал для голосования. В зелени и цветах утопают окруженный алыми знаменами бюст В. И. Ленина, а над ним — Герб Советского Союза.

Стрелка часов подходит к шести. Председатель участковой избирательной комиссии т. Яновский горячо поздравляет собравшихся избирателей с всенародным праздником и приглашает их приступить к голосованию.

— Первой опускает бюллетени пенсионерка мать Героя Советского Союза Дарья Мироновна Скачкова, которая пришла на участок задолго до начала голосования. Она оставляет волнующую надпись в книге впечатлений и отзывов избирателей:

— С радостью голосую за наших кандидатов, за советскую власть, за счастье нашего народа.

Машинист паровоза внутризаводского железнодорожного транспорта Игнат Матвеевич Дурманов пришел голосовать со своей женой Клавдией Григорьевной и дочерью Тамарой, работницей нашего комбината. Опустив бюллетень, он говорит:

— Ну, а теперь на смену. Почетную вахту несем сегодня.

В числе первых голосовал инженер доменщик т. Могилевский, который прямо с участка спешил в доменный цех, на трудовую вахту.

Не трудно угадать среди избирателей юношей и девушек, впервые участвующих в голосовании. Их глаза светятся особой радостью, счастьем.

...Вот к столу, где выдают бюллетени, подходит ученик ремесленного училища № 13 Борис Верещагин, молодые избиратели рабочие основного механического цеха Леонид Троицкий и Юрий Стиканов.

Среди избирателей много прославленных металлургов, инженеров, научных работников горно-металлургического института. Закончив трудовую вахту, пришел на избирательный участок мастер доменной печи т. Беликов. Голосует инженер-прокатчик т. Рожков. Комсомоль-

ско-молодежная бригада, которой он руководит, не раз выходила победителем в социалистическом соревновании.

Бюллетени опускают мастер-орденоносец, Почетный металлург т. Овсянников, инженер-доменщик т. Жигулев и многие, многие другие.

— Голосую за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, за родную Коммунистическую партию, за дальнейшее процветание нашей любимой Родины! — записал в книге отзывов мастер доменного цеха т. Овсянников.

До самого вечера на участке царил праздничное оживление. Избиратели побывали на нескольких концертах, слушали музыку, молодежь танцевала.

Более 200 человек собрались к началу голосования на избирательном участке № 95, что расположен в школе № 46 на Доменном городке.

Здесь, как и на прошлых выборах, собравшиеся представляют почетное право первым опустить бюллетени престарелым избирателям Андрею Андреевичу Руденко и его супруге Прасковье Павловне.

— Голосую за счастливую жизнь советских людей, — говорит т. Руденко.

При высокой активности проходило голосование и на избирательном участке № 91. Здесь в числе первых избирателей пришла на участок ученица Никишова. Счастьем и радостью светится ее лицо. Свои мысли и чувства она выразила в небольшом письме, которое опустила в урну вместе с бюллетенем. Девушка пишет:

— Я голосую первый раз в своей жизни. Отдавая свой голос за товарищей Борисова и Бенцева, я голосую за нашу родную Коммунистическую партию, которая ведет народы Советского Союза к самому прекрасному — к коммунизму!

Свои патристические чувства к родной партии, Родине многие избиратели выразили в надписях на бюллетенях: «Голосую за мир, за счастье наших детей!», «Слава Коммунистической партии, ведущей к коммунизму!», «Мир—миру!» и т. д.

Голосую за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, магнитогорцы на выборах в Верховный Совет СССР еще раз продемонстрировали свою сплоченность вокруг Коммунистической партии и Советского правительства, свое одобрение политики партии и решимость неуклонно проводить ее в жизнь.

На выборах в Верховный Совет СССР советские люди еще раз продемонстрировали свою сплоченность вокруг Коммунистической партии, свою готовность активно бороться за претворение в жизнь великих задач, поставленных партией и правительством перед страной.

Высокая активность

Задолго до рассвета то в одной, то в другой комнатах интерната молодых металлургов зажигались огни. Просыпались молодые избиратели, поглядывали на часы, одевались в нарядные одежды. Ждали.

Многим из них это утро будет памятным на всю жизнь — они впервые принимали участие в выборах верховного органа власти.

Наступили заветные минуты, стрелки часов выравнялись в одну линию. Торжественно звучит Гимн Советского Союза, исполняемый оркестром молодых металлургов. Председатель избирательной комиссии А. Лукин поздравляет молодых избирателей с днем выборов в Верховный Совет СССР, приглашает приступить к голосованию.

Первым подходит к столу избирательной комиссии крановщик кузнечно-прессового цеха комсомолец Николай Костюченко.

— За нашу великую Родину, за партию, за коммунизм, — произнес он, опуская избирательные бюллетени в урну.

К избирательной урне подходит его товарищ комсомолец Миша Рахимгулов. Сын советского воина, отдавшего жизнь за Родину на фронте Отечественной войны, рано потерявший мать, он был окружен заботой в Баймакском детском доме. Впоследствии в ремесленном училище № 30 приобрел квалификацию крановщика и сейчас работает в кузнечно-прессовом цехе.

Голосую впервые, он горячо благодарит родную Коммунистическую партию, Со-

ветское правительство за заботу о подрастающей смене рабочего класса, за братскую дружбу народов всех наций, объединенных в единой советской семье.

Впервые проголосовали здесь монтажник котельно-ремонтного цеха Федор Мельников, маляр УКХ комсомолка Нина Баландина. Она член бытового совета в общежитии девушек № 2, агитатор, к дню выборов пришла со значительным перевыполнением норм выработки на производстве.

Нескончаем поток молодых избирателей. По мягкому ковру к обитой бархатом, расположенной под сенью красных знамен, избирательной урне они несут бюллетени с именами кандидатов народа. За этот короткий путь припоминают все, что наполняет их жизнь — свою работу, учебу, отдых. Выполняя свои права на образование, многие из них трудятся и приобретают знания. В школе рабочей молодежи учатся токари куста проката Валентина Ермолина и Римма Празднова, электромонтер электросети Геннадий Ахметов. На последнем курсе техникума учатся рабочие проволочно-штрипсового цеха Михаил Шолин и Алексей Кашарин.

Все они и десятки, сотни им подобных в это радостное утро побывали на избирательном участке № 67, с благодарностью партии и правительству проголосовали за достойных сынов советского народа, за светлое будущее нашей прекрасной Родины.

А. КОЛОМИЦ.

С мыслями о партии и Родине

Необычайное и радостное оживление царит в школах № 8 и 31 утром 14 марта. Не по школьному звонку собрались рано пионеры и заняли места у избирательных урн и нарядных кабин для голосования. Сюда пришли и их отцы и матери проголосовать за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

Первым получает бюллетень на участке № 21 (в тридцать первой школе) 72-летний рабочий складского хозяйства комбината Иван Макарович Латкин. Более 20 лет он в Магнитогорске, немало труда вложил в становление его и с радостью видит, как растет город, как с каждым годом улучшается жизнь трудящихся.

Проголосовав, избиратели обмениваются впечатлениями, благодарят партию и пра-

вительство за заботу о советских людях. Многие избиратели записывают свои мысли в книгу. Вот в книге отзывов на избирательном участке № 22 оставила запись 66-летняя избирательница, жена контролера внутризаводского железнодорожного транспорта А. Очаповская: «Благодарю партию и правительство за нашу хорошую жизнь. Я спокойна за жизнь свою и своих внуков».

Много подобных отзывов оставили в книге и другие избиратели. В этих отзывах ярко отражена одна мысль — народ верит своей партии, родному правительству, единодушно голосует за достойных кандидатов блока коммунистов и беспартийных, за расцвет могущества Родины, культуры и благосостояния трудящихся.



Трудящиеся Магнитогорска встретили выборы в Верховный Совет СССР снимках: слева — молодые избиратели Р. Бельх, В. Бельх, О. Чемодеева и на избирательном участке № 76 Правобережного района избиратели получают топрокатного цеха А. Г. Чесноков; на снимке справа — машинист крана цеха

с огромным подъемом и радостью, приняли активное участие в голосовании. На Л. Сыпкина выходит из избирательного участка после голосования; в центре — бюллетени для голосования, крайний слева старший вальцовщик первого листо-подготовочного цеха Д. С. Приемко голосует на избирательном участке № 19.